

УТВЕРЖДАЮ
военный комиссар Каратузского района
Красноярского края **П.Павлов**
« 11 » апреля 2018 г.

АКТ
проверки осуществления первичного воинского учета
военнообязанных и призывников и целевого использования субвенций
в администрации Лебедевского сельсовета
Каратузского района Красноярского края

11 апреля 2018 г.

с. Каратузское

В соответствии с планом проведения контроля за осуществлением органами местного самоуправления первичного воинского учета на 2018 год, утвержденным военным комиссаром Каратузского района Красноярского края на основании постановления Правительства Российской Федерации от 29.04.2006 г. № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» и приказа Министра обороны Российской Федерации от 18.07.2014 г. № 495 «Об утверждении инструкции по обеспечению функционирования системы воинского учета граждан Российской Федерации и порядка проведения смотров-конкурсов на лучшую организацию осуществления воинского учета» комиссия военного комиссариата Каратузского района Красноярского края в составе: председателя – начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Каратузского района Красноярского края Мардоголямова Александра Тиморгалимовича; членов комиссии: помощника начальника отделения планирования, предназначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов (по воинскому учету) Ничковой Татьяны Борисовны; старшего помощника военного комиссара (по финансово-экономической, социальной и пенсионной работе) Золотухиной Светланы Владимировны провела проверку качества осуществления администрации Лебедевского сельсовета Каратузского района Красноярского края первичного воинского учета призывников, солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов, офицеров запаса.

Должностные лица органа местного самоуправления на момент проверки: глава администрации Лебедевского сельсовета Каратузского района Красноярского края Кучева Ирина Николаевна; специалист, ответственный за ведение первичного воинского учета граждан Гаас Елена Федоровна; главный бухгалтер Синицина Ольга Викторовна.

При проверке присутствовала главный специалист по мобилизационной работе, бронированию и секретному делопроизводству администрации Каратузского района Новохацкая Наталья Викторовна, ведущий специалист отдела учета и контроля финансового управления администрации Каратузского района Пивченко Ирина Михайловна.

Результаты проверки:

I. Качество осуществления первичного воинского учета призывников, солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков, мичманов, офицеров запаса.

1. Организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления.

Установленные Федеральным Законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006 года № 719, приказом Министра обороны Российской Федерации от 18 июля 2014 года № 495 и иными служебными документами обязанности по организации осуществления первичного воинского учета в целом выполнены.

Постановлением главы администрации Лебедевского сельского совета от 01.06.2015г. №20-П утверждены задачи и функции, возложенные на орган местного самоуправления.

управления по первичному воинскому учету, а также вопросы взаимодействия с органами внутренних дел по обеспечению исполнения гражданами воинской обязанности.

План работы по осуществлению первичного воинского учета на 2018 год разработан, согласован с военным комиссариатом Каратузского района Красноярского края, зарегистрирован. Спланированные по состоянию на «11» апреля 2018 г. мероприятия по осуществлению первичного воинского учета, взаимодействию с военным комиссариатом Каратузского района Красноярского края органами внутренних дел и организациями, руководству и контролю за состоянием воинского учета в организациях выполнены на 100%.

Сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета военного комиссариата проведена, на воинском учете состоят: офицеров запаса – 0 чел., солдат (матросов), сержантов (старшин), прапорщиков (мичманов) запаса – 60 чел., призывников – 4 чел.

Руководящие, нормативно-правовые документы, которыми военно-учетные работники администрации руководствуются в работе по первичному воинскому учету в наличии.

Оргтехникой военно-учетный стол органа местного самоуправления укомплектован. Функциональные обязанности и должностная инструкция для военно-учетного работника приведены в соответствие с Положением о воинском учете, в них отражен контроль за ведением воинского учета в организациях. Специалист ВУС работает по совместительству. На специалиста ВУС возложены функции, не предусмотренные функциональными обязанностями по осуществлению первичного воинского учета.

Порядок замены и правильность передачи обязанностей ответственного за осуществление первичного воинского учета на время отсутствия должностным лицом его замещающим установлен.

На территории муниципального образования администрации Лебедевского сельского совета находятся 1 организация, в которых работают призывники и граждане, пребывающие в запасе.

План проверок организаций органом местного самоуправления за 2017 год выполнен на 100%. План сверок документов первичного воинского учета с документами воинского учета военного комиссариата Каратузского района Красноярского края организаций, а так же данными домовых и похозяйственных книг за 2017 год выполнен на 100%. Перечень организаций, расположенных на территории сельского поселения имеется.

План сверок документов первичного воинского учета с документами воинского учета организаций выполнены: за 2017 год на 100%.

Образцы форм (копии) учетно-воинских документов (военный билет офицера запаса; временное удостоверение, взамен военного билета офицера запаса; военный билет рядового запаса; временное удостоверение, взамен военного билета рядового запаса; удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу) имеется.

Картотека карточек первичного учета, учетных карточек, алфавитных карточек и учетных карт призывников ведется.

Журнал проверок осуществления первичного воинского учета заведен, ведется в соответствии с методическими рекомендациями. Глава администрации работу по осуществлению первичного воинского учета контролирует.

Данные по изменению состояния воинского учета предоставляются в военный комиссариат своевременно.

Тетради по обмену информацией с военным комиссариатом Каратузского района Красноярского края ведутся, информация представляется ежемесячно.

Списки граждан, убоавших на новое место жительства за пределы муниципального образования без снятия с воинского учета, списки граждан, подлежащих призыву на военную службу, состоящих на воинском учете представляются ежемесячно.

Сведения о случаях неисполнения должностными лицами организаций и гражданами обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке представляются своевременно.

Меры административного воздействия к должностным лицам организаций и гражданами за нарушения в области воинского учета не применялись.

Расписки в приеме от граждан документов воинского учета имеются.

Отчет о результатах осуществления первичного воинского учета в предшествующем году представлен своевременно.

Для военно-учётного работника выделено специально оборудованное помещение и железный шкаф, обеспечивающий сохранность документов по воинскому учету.

Информационный стенд с наглядной агитацией имеется.

Недостатки: нет.

Проверка целевого и эффективного использования субвенций, выделенных администрации из федерального бюджета РФ

Проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации Лебедевского сельсовета проведена за 2017 год.

Ответственными лицами за финансовую и хозяйственную деятельность в администрации в проверяемый период являлись:

- глава администрации Кучева Ирина Николаевна в должности с 16.09.2015 года;

- главный бухгалтер администрации Синицина Ольга Викторовна в должности с 01.04.1990 года.

При проверке использования средств на основании постановления Правительства Российской Федерации от 29.04.2006 г. № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» предоставлены субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на 2017 год в сумме 32,1 тыс. руб.

В соответствии с отчетом об использовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации, поступивших в 2017 году, использовано 32156,42 руб., по следующим кодам бюджетной квалификации: 121/129/244, из них:

вид расходов 121 «фонд оплаты труда государственных (муниципальных) органов» 18312,00 руб.;

вид расходов 129 «взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов» 5530,00 руб.;

вид расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» 8314,42 руб.

в том числе:

«коммунальные услуги» 3540,00 руб.

«увеличение стоимости материальных запасов» 4774,42 руб.

По состоянию на 1 января 2018 года на лицевом счете администрации Лебедевского сельсовета Каратузского района Красноярского края не находилось неиспользованных бюджетных средств, что подтверждено выпиской органов федерального казначейства.

В администрации Лебедевского сельсовета Каратузского района Красноярского края количество граждан, состоящих на воинском учете из числа проживающих на территории поселения составляет 64 человека, что подтверждено отчетом о расходовании субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на 2017 год.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации 27 ноября 2006г. «Об утверждении положения о воинском учете» разрешено содержать 0,15 ставки военно-учетного работника.

В соответствии с утвержденным Главой администрации штатным расписанием на 2017 год от 01.01.2017 года содержится 0,15 ставки военно-учетного работника, что соответствует нормам количества, определенных постановлением Правительства РФ № 719 от 27.11.2006 г.

Средняя заработная плата с учетом начислений на фонд оплаты труда в 2017 году составила 1986 руб. 83 коп.

Постановлением главы администрации Лебедевского сельсовета Каратузского района Красноярского края обязанности по ведению воинского учета возложены на работника ВУС Заас Елену Федоровну (постановление № 20-П от 01.06.2015г.).

С данным работником был заключен трудовой договор, определены функциональные обязанности.

На день проверки заработная плата работнику военно-учетного стола выплачена по март 2018 года. Задержек по выплате заработной платы нет. Выплаты денежных средств на осуществление первичного воинского учета, не установленные штатным расписанием не производились.

Расходы на материально-техническое обеспечение подтверждены первичными бухгалтерскими документами. Расписка военно-учетного работника в получении расходных материалов имеется в ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.

Расходные материалы приобретены на законном основании, оприходованы в оборотной ведомости по материальным запасам.

Вывод: Организация осуществления первичного воинского учета в органе местного самоуправления оценивается «удовлетворительно», нецелевого и неэффективного расходования субвенций, предоставленных из федерального бюджета администрации Лебедевского сельсовета Каратузского района за 2017 год проверкой не установлено.

2. Полнота и достоверность документов первичного воинского учета в органе местного самоуправления.

Документы по осуществлению первичного воинского учета разработаны в полном объеме и в основном качественно.

Количество документов первичного воинского учета с нарушениями правил, порядка и требований по их ведению, с расхождениями содержащихся в них сведений с фактическими данными граждан, а также с карточками регистрации и домовыми книгами, составило: учетные карточки призывников от числа проверенных - нет; карточки учета офицеров запаса от числа проверенных - нет; учетные карточки прапорщиков, сержантов, солдат от числа проверенных - 3 (кол-во) - 5 %.

Недостатки по ведению учетно-воинских документов: В карточках первичного воинского учёта прапорщиков, сержантов, солдат имеются расхождения с учётными данными военного комиссариата.

Вывод: Полнота и достоверность первичного воинского учета призывников оценивается «хорошо».

Полнота и достоверность первичного воинского учета прапорщиков, сержантов, солдат оценивается «хорошо».

ОБЩАЯ ОЦЕНКА: Качество осуществления первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, в органе местного самоуправления оценивается «хорошо».

ВЫВОД И ПРЕДЛОЖЕНИЯ: Недостатки, выявленные в ходе проверки, устранить до 11 мая 2018 года. Об устранении недостатков письменно проинформировать военный комиссариат Каратузского района Красноярского края.

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Начальник отделения П и ПГВС _____  А.Т. Мардоголямов

Помощник начальника отделения ППП и УМР (по в/у) _____  Т.Б. Ничкова

Старший помощник военного комиссара (по ФЭСИПР) _____  С.В. Золотухина

С АКТОМ ОЗНАКОМЛЕННЫ:

Глава администрации _____  И.Н.Кучева

М.П. (гербовая печать администрации)


Главный бухгалтер _____  О.В.Синицина

Лицо, ответственное за ведение первичного воинского учета граждан

Специалист ВУС _____  Е.Ф.Гаас

Главный специалист по мобилизационной работе,

бронированию и секретному делопроизводству

администрации Каратузского района _____  Н.В. Новохацкая

Ведущий специалист отдела учета и контроля финансового

управления администрации Каратузского района _____  И.М.Пивченко